



## **В Пензенской области организатору и участникам банды избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области продолжается расследование уголовного дела в отношении организатора и 5-ти участников устойчивой вооруженной группы, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм). По данным следствия, в конце 1990-х годов в поселке Чаадаевка Городищенского района сформировалась преступная группировка, которая ставила своей основной целью получение крупной наживы путем установления контроля за экономической деятельностью предпринимателей и организаций, выбивание долгов. Данная устойчивая вооруженная группа получила название «Зуевские», по фамилии ее лидера. Как полагает следствие, вышеуказанные лица в составе банды с начала 2000-х годов совершили серию преступлений с применением огнестрельного и травматического оружия на предпринимателей и жителей области. В настоящее время в одно производство соединены пять уголовных дел по фактам вымогательства, причинения тяжкого вреда здоровью, разбоя и другим составам. Сегодня по ходатайству следствия судом организатору и членам банды избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ходатайствуя перед судом об аресте указанных лиц, следствие учитывало, что подозреваемые могут оказать давление на свидетелей, оставаясь на свободе, они могут скрыться от органов предварительного следствия, угрожать участникам уголовного судопроизводства, а также уничтожить доказательства. Принимая во внимание указанные обстоятельства, суд удовлетворил ходатайство следствия о заключении участников банды под стражу.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597362>